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Ata da Quinta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e um. Aos oito dias do 

mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, à hora convocada, segundo o Edital de 

Convocação Nº 005/2021, à hora regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de 

Guarapari, situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, o Senhor Presidente, Vereador 

Wendel Sant’Ana Lima, convidou os senhores Vereadores para assinarem a lista de 

presença, e solicitou à Primeira Secretária, a Vereadora Kamilla Rocha que fizesse a 

chamada dos senhores Vereadores para verificação de quorum. Feita a chamada foi 

constatado quorum regimental para o início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente declarou 

aberta a Sessão Extraordinária, e pediu, para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura 

de um texto bíblico, feita pela Vereadora Rosana Pinheiro. Isso feito, a ata da sessão 

anterior foi colocada em discussão e, não havendo interessados na discussão, passou-se para 

o processo de votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Logo, o Presidente 

solicitou à Secretária que fosse feita leitura do Edital de Convocação Nº 005/2021. Em 

seguida, pela ordem a Vereadora Kamilla Rocha pediu votação em bloco das matérias 

constantes na agenda, e depois por questão de ordem ela pediu ao Presidente que 

desconsiderasse a votação em bloco por compreender a necessidade de votação separada, e 

suas falas se acham consignadas nos Anais desta Casa de Leis. Também, pediram pela 

ordem, os Vereadores Izac Queiroz, Rodrigo Borges, Max Júnior, Rosana Pinheiro, Dito 

Xaréu, Dr. Franz e Zé Preto estando suas colocações consignadas nos Anais desta Casa de 

Leis. Ato contínuo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse leitura do Projeto de 

Resolução Nº 006/2021 de autoria da Mesa Diretora, foi baixado às comissões. Logo, para 

conceder parecer oral foi convocada a Comissão de Redação e Justiça, sendo de parecer 

favorável. Em seguida, foi colocado em primeira e segunda discussão, sem interessados. A 

seguir, foi colocado em votação o parecer favorável da comissão pertinente, que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida, em votação, o projeto de resolução 

nº 006/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequência, foi feita a leitura 

do Projeto de Resolução Nº 007/2021 de autoria da Mesa Diretora, foi baixado às 

comissões. Logo, para conceder parecer oral foi convocada a Comissão de Redação e 

Justiça, sendo de parecer favorável. Em seguida, foi colocado em primeira discussão, não 

tendo interessados, e em segunda discussão, tiveram interessados, sendo os Vereadores 

Rodrigo Borges, Denizart Zazá, Zé Preto, Dr. Franz, Rosana Pinheiro, Izac Queiroz, 

Kamilla Rocha estando suas falas consignadas nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, 

foi colocado em votação o parecer favorável da comissão pertinente sendo aprovado por 

unanimidade dos presentes. A seguir, em votação o projeto de resolução Nº 007/2021 foi 

aprovado por 13 a 3. Seguidamente, o Presidente fez explicação referente matérias votadas 

e urgências a respeito da pandemia na cidade e falou da sessão de sábado que seria 

convocada ás 9h da manhã, estando o teor de sua colocação consignadas nos Anais desta 

Casa de Leis. Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. E eu, Primeira Secretária, mandei lavrar a presente ata, 

que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
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